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Zabiják: Alessio Nigro

Umístění: Pavia

Datum: 17. února 2021

Suggestiva immagine di Pavia con la Statua della Lavandaia in primo piano, il Ponte Coperto sul �ume Ticino e,
sullo sfondo, la cupola del Duomo (di LTiziano, licenza CC BY-SA 4.0)
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Lidia Peschechera , 49, byla nalezena mrtvá během odpoledne 17. února 2021 ve svém
domě v oblasti Ticinello v Pavii . Žena, prezidentka neziskového sdružení Pets in the City ,
byla ve městě známá jako aktivistka za práva zvířat, antifašistka a obhájkyně práv LGBT  
[1].

Poplach vyvolal bývalý manžel, který se s ní již nemohl spojit. Strážníci na místě zjistili,
že dveře od bytu jsou uzamčené. Zásah HZS byl proto nutný a museli dovnitř oknem.

Mrtvola ležela ve vaně, oblečená, ale přikrytá ručníkem a měla různé rány a modřiny.
Známky, které nevylučovaly hypotézu o vraždě [2] Podle první prohlídky provedené
koronerem oběť zemřela několik dní před nálezem.

V následujících hodinách, v noci, Carabinieri zatkli podezřelého: Alessia Nigra , 28,
bývalého spolubydlícího s ženou. Podezřelý při výslechu v kasárnách přiznal se k mít
uškrtil oběť na předchozí 12. února. Podle rekonstrukcí zůstal mladík po činu v bytě asi
tři dny, poté se z domu odstěhoval. Večer 17. února byl vystopován armádou do Milána.
[3] [4]

Paní Peschechera pocházela z Terlizzi (Bari), [5] ale po mnoho let byla založena v Pavii.
Odloučená s manželstvím za ní se nedávno pustila do nového romantického vztahu s
Nigrem . Osmadvacetiletý bezdomovec se označoval za bezdomovce a měl problémy
související se závislostí na alkoholu. Žena mu nabídla pomoc a také ho pohostila doma,
ale jedinec nejevil žádné známky zotavení, dokonce při jedné příležitosti musela
dokonce zavolat policii, aby urovnala spor, na jehož konci se necítila ráda. hlášení.

Následně však mladíkovi oznámila svůj úmysl poslat ho pryč z domu kvůli jeho
násilnému chování , které později vyústilo ve vraždu. Poté, co ji zabil, se Nigro pokusila
odvrátit vyšetřování zasláním falešných zpráv jejímu zaměstnavateli z telefonu ženy,
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aby ho nevyplašila její nepřítomnost. Jakmile odejdete z domu, také si vyzvedl peníze z
bankovního účtu oběti a prodal používaný mobilní telefon v quarantanovenne [6] [7]

28letý muž byl převezen do vězení. V garančním výslechu před soudcem pro předběžné
vyšetřování své doznání zopakoval tím, že řekl svou vlastní verzi skutečnosti a řekl, že
čin, který spáchal, je mu líto. V den vraždy se s obětí dohodl, že si domluví schůzku se
SerD (Territorial Addiction Service) ohledně zahájení nové léčby závislosti na alkoholu.
Mladík tam ale nejel, protože během cesty vlakem usnul.

Po telefonickém informování partnera o epizodě se tření mezi nimi znovu zvýraznilo.
Osmadvacetiletý mladík navíc pokračoval v pití i po cestě domů. Jakmile se alkoholem
proměněný vrátil do bytu, svedl s ní nový boj nejen kvůli dalšímu nesplněnému slibu,
ale také proto, že by devětačtyřicetiletý muž objevil zprávy, které dostal na sociálních
sítích od jiných ženy. Rozpoutal by se násilný boj, během kterého by ho paní
Peschechera definitivně vyzvala, aby odešel z domu. Za těchto okolností by došlo k
smrtelnému uškrcení .

Nigro vysvětlil, že si hned neuvědomil, co se stalo, ale že smrti oběti rozuměl až
následující den. Během pobytu doma uvažoval o sebevraždě . Falešné zprávy odeslané
na mobilní telefon ženy by představovaly pokus dát si čas na vymýšlení, jak si vzít život,
ale poté, co to vzdala a neudělala to, se odstěhovala z domu.   [8]

V následujících týdnech státní zástupce nařídil na 28letého mladíka psychiatrický
posudek . Obhájce podezřelého si vyžádal vyšetření za předpokladu, že stav jeho
klienta ovlivnil jeho schopnost rozumět a vůli, jelikož mladík asi deset let navštěvoval
některé rehabilitační komunity za účelem léčby své chronické závislosti na alkoholu.9 ]

Provedené vyšetření znalec jmenovaný soudem prokázal, že přiznaný pachatel byl
schopen rozumět a chtít v době činu.“ [10]
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Na podzim téhož roku vyšetřovatelé ukončili vyšetřování proti Nigrovi a zpochybnili
trestné činy dobrovolného zabití ztíženého z marných důvodů , krádeže (za odcizení
části majetku patřícího oběti) a záměny osoby (ve vztahu k použití její zásluhy po
spáchání vraždy).  [11]
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